

# 菱塘“两学一做”学习教育有声有色

本报讯 “两学一做”学习教育正在全市深入开展，但农村基层党组织中有不少年龄较大、行动不便、视力不佳、识字不多的老党员，他们的“两学一做”学习教育如何更好地开展？日前，菱塘回族乡党委创新学习教育方式，借助现在家庭普遍拥有的老年人收音机、手机等设备，播放“两学一做”学习教育的相关学习内容，让老党员进行“有声学习”，提高该乡“两学一做”学习教育的实效。

菱塘回族乡党委“有声学习”法推出后，受到了老年党员的欢迎。许多年轻党员、流动党员也纷纷借鉴这一方法，利用现有新媒体，自主开展“两学一做”学习教育，有效地推进“两学一做”学习教育的深入开展。

菱塘回族乡党委“有声学习”法推出后，受到了老年党员的欢迎。许多年轻党员、流动党员也纷纷借鉴这一方法，利用现有新媒体，自主开展“两学一做”学习教育，有效地推进“两学一做”学习教育的深入开展。

朱根榴 杨松椿

认真开展“两学一做”  
推进全面从严治党

菱塘回族乡党委围绕《党章》《准则》

# 按病种付费病种数增至55个

本报讯 近日，我市按病种付费改革在医疗机构自主申报单病种的基础上，又将膀胱肿瘤、原发性急性闭角型青光眼等20个病种纳入按病种付费管理范围，扩容后的按病种付费病种数增至55种。

据了解，我市自去年按病种付费改革以来，推出了22个病种在乡镇医疗机构先行先试。今年1至7月份，我市按病种结算病例数已达2249例，县、乡级医疗按病种结算病例的实际补偿比分别为66.4%、85.9%，住院次均费用分别为7020元、3840元，按病种结算基金例均支出较按项目付费减少218元。按病种付费改革的实施，不仅提高了患者的医疗保障水平，同时也遏制了医疗费用的不合理上涨，基金效率得到更大发挥。

王辉 鹤丽 东方

# “我与中华古籍”创客大赛作品来邮巡展

本报讯 近日，由中国图书馆学会、国家古籍保护中心联合主办的“创客@图书馆——我与中华古籍”创客大赛作品展览在市图书馆拉开帷幕。

据了解，为将中国古典文化与当代创客精神完美结合，进一步拉近古籍与公众的距离，今年3月份，国家古籍保护中心与中国图书馆学会共同主办了“我与中华古籍”创客大赛，面向全国征集并筛选包括竹筒、舆图、铃印、著名典籍等多种类图片、图案共1160个。创客们利用这些创意元素设计出了精彩纷呈的创意作品，其中部分优秀创意作品参加了全国巡回展览。此次在邮展出的创客大赛作品共分“图书馆与创客空间”“图书馆与古籍元素”和“古籍元素与创意设计”三个单元，展出时间预计本月31日前后结束。

管玮玮

# 中小学新学年校历发布

## 秋季学期正常上课94天 明年1月18日放寒假

本报讯 记者日前从市教育局获悉，2016至2017学年校历正式发布。我市中小学生学习期将于9月1日(星期四)正式开学上课，直至明年1月18日放寒假，明年春季开学时间为2月12日(星期日)。

根据最新公布的校历显示，9月1日开学后，9月15日至9月17日为中秋放假时间，18日正式上课；到了国庆节，从10月1日至7日放假，8日、9日正式上课。另外，由于明年元旦恰逢周日，元旦小长假的

放假时间也就被安排在12月31日至明年1月2日。所以，扣除正常的法定节假日放假时间，我市中小学生学习期2016年秋季学期正常上课天数共计94天。

就学生及家长特别关注的寒假安排，按照该份校历编排，2017年，我市中小学生学习寒假放假时间从1月18日开始，一直到2月11日结束。新的春季学期将从2月12日(星期日)开始上课，一直到7月1日正式放暑假。

管玮玮



目前，占地32000平方米的横泾河城市体育休闲公园已形成规模，篮球场、羽毛球场、体育健身器材等已基本配备齐全。图为工作人员在对配套设施进行扫尾。

滕宇 思雨 摄影报道

责任编辑  
袁慧

# 线路老化突发火灾 交警及时救人灭火

本报讯 日前，三垛镇甘垛村一居民老宅因线路老化突发火灾，幸好被巡逻民警发现，及时解救出老宅内的两个老人，并与当地居民合力救火，避免了惨剧的发生。

当日11时左右，交警大队三中队民警巡逻至该老宅附近时，突然发现老宅的窗户冒着黑烟，民警立即下车查看，发现该住宅内起火。民警不顾安危冲进住宅内查看，确定是线路老化引发火灾后，立即查找电源并关闭电源开关。随后，民警喊来附近居民帮忙灭火。当得知房间内还有两位老人时，民警又冒着浓烟冲进房间内，将两位80多岁的老人救出来。

经了解，火灾发生时，老夫妇俩正在看电视，因年事高、眼花耳聋，两人并未发现异常，幸遇执勤民警及时救人灭火。老人的子女闻讯赶回家中，连连向民警表示感谢。

明宝 陈铭 小敏

**信短息波** ◆日前，城南新区党政主要负责人分别带队赴企业检查安全生产工作，确保高温季节不发生安全事故。曹修铭 仇慧  
◆日前，龙虬镇组织召开听证会，就高邮康博环境资源公司“工业废弃物处置项目”环评审批听取各方意见。倪广军  
◆20日，高邮外国语学校800余名新生在教官的带领下，开始了为期一周的军训。赵桂珠 于娟娟

# 五天赌资达56000余元 男子设“红包赌场”被抓

本报讯 近日，我市公安局网安大队破获一起利用微信红包组织他人聚众赌博案件，成功抓获犯罪嫌疑人(群主)胡某某。

今年5月份以来，胡某某在自己建的微信群里，召集吴某、丁某某、刘某等十余人投注赌资，以先投注押龙、虎或者押尾数数字，后发微信红包比红包尾数大小的方式(群成员称该

赌博方式为“龙虎斗”)进行赌博活动。仅5月6日至5月11日凌晨，犯罪嫌疑人胡某某、刘某某等人赌博的赌资就达56000余元。

经了解，胡某某是重庆市梁平县人，曾于2010年7月28日因贩卖毒品罪被判处有期徒刑七年。目前，胡某某已被市公安局取保候审。

陶庆庆 王小敏

# 公车拍卖公告

经有关部门批准，高邮市园区经济发展有限公司定于2016年8月30日上午十点在少游拍卖有限公司拍卖大厅(高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内)对2辆公车(别克小型普通客车，车牌号：苏KJ5859，参考价3万元；别克小型轿车，车牌号：苏KJ9338，参考价8万元)进行公开拍卖。

有意者请于2016年8月29日下午4点前到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续，报名时每辆车需交保证金1万元。  
详情登录：高邮财政网([www.jsjgyc.gov.cn](http://www.jsjgyc.gov.cn))  
单位地址：高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内  
咨询电话：0514-84065111  
13056324888(陈先生)  
监督电话：0514-84610773(魏先生)

# 公房出租公告

经有关部门批准，高邮市粮食购销总公司定于2016年8月25日上午九点在高邮市粮食局四楼会议室(通湖路103号)对馆驿巷142号新华园菜场门口门面房一间(房屋面积

约18m<sup>2</sup>，以实际为准)进行公开招租，年租金参考价1.1万元。

有意者请于2016年8月23日下午5点前到粮食局三楼305办公室办理报名手续，报名时需交保证金0.5万元。

详情登录：高邮财政网([www.jsjgyc.gov.cn](http://www.jsjgyc.gov.cn))  
单位地址：高邮市通湖路103号  
咨询电话：0514-85081809(王先生)  
财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

# 公车拍卖公告

经有关部门批准，高邮市保安服务公司定于2016年8月30日上午十点在少游拍卖有限公司拍卖大厅(高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内)对2辆公车(长安小型专项作业车，车牌号：苏KJ4725，参考价0.15万元；长安小型专项作业车，车牌

号：苏KJ4845，参考价0.15万元)进行公开拍卖。有意者请于2016年8月29日下午4点前到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续，报名时每辆车需交保证金0.5万元。  
详情登录：高邮财政网([www.jsjgyc.gov.cn](http://www.jsjgyc.gov.cn))  
单位地址：高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内  
咨询电话：0514-84065111  
13056324888(陈先生)  
监督电话：0514-84610773(魏先生)